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Alle meine individuellen Leistungen sind von den gesetzlichen Krankenkassen anerkannt. Die Kosten werden in der Regel, ganz oder teilweise erstattet. Bitte sprechen Sie mich an.
Diplom und Zertifikat
Dipl. Oecotrophologin
Ernährungsberaterin/DGE
Anlage DGE




  Kooperationen 
Um Sie fachlich individuell beraten und begleiten zu können, kooperiere ich mit unterschiedlichen Partnern, wie zum Beispiel:
	Krankenkassen
	Ärzte
	Apotheken
	PRÄDAG (Institut für präventive Darmgesundheit) 
	Knappschaft Krankenhaus
	- Klinikum Vest -
	Praxis Dr. Christine Bülow
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    Herzlich Willkommen 
Schön, dass Sie mein Gast sind. Ein schön gedeckter  Tisch mit verschiedenen Ernährungsthemen erwartet Sie!
„Auch die längste Reise beginnt mit dem ersten Schritt!“
Dasselbe gilt ebenfalls für die Ernährung. Ich freue mich, Sie bei Ihrer Reise bei dem ersten Schritt begleiten zu können.
Für Lebensfreude und Leistungsfähigkeit ist nichts wichtiger als die richtige Ernährung. Doch was „richtige Ernährung“ ist, wird in der modernen Zeit im Internet, Facebook und Werbung  oft widersprüchlich dargestellt. Klar ist dagegen, dass gesundes Essen Spaß macht und zum Genießen einlädt. Es stärkt das Immunsystem und erhöht die Lebensqualität.
Fundierte Informationen sind jedoch unerlässlich. Genauso, wie eine kontinuierliche Unterstützung im Alltag, denn nur so lassen sich liebgewonnene aber ungünstige Gewohnheiten  langfristig verändern und ein neues aktives Lebensgefühl entwickeln.
Häufig fehlt es an begleitende Unterstützung im Alltag. Genau hier möchte ich Sie unterstützen, Ihren persönlichen Weg zu einer optimalen Ernährung zu finden und eine nachhaltige Veränderung  zu erreichen. Denn:
„Eine Angewohnheit kann man nicht aus dem Fenster werfen. Man muss sie die Treppe herunter boxen, Stufe für Stufe.“ (Mark Twain)
Das gilt erst recht für die Ernährung. Eine Umstellung ist nicht von heute auf morgen realisierbar. Sie muss Schritt für Schritt erfolgen und dabei helfe ich Ihnen gerne und stehe Ihnen zur Seite. Ich freue mich, dass Sie auf diesem Wege zu mir gefunden haben.
"Auch aus Steinen, die einem in den Weg gelegt werden, kann man Schönes bauen." (Johann Wolfgang von Goethe)
Durch meine wertschätzende, professionelle Beratung erfahren Sie eine individuelle Betreuung auf Ihrem Weg zu mehr Lebensfreude. Meine Leistungen umfassen:
	Ernährungsberatung zur Vermeidung von Mangel-und Fehlernährung
	Ernährungstherapie bei bestehenden Erkrankungen auf ärztliche Verordnung für Kinder, Jugendliche und Erwachsene,
	Betriebliche Gesundheitsförderung (BGF) für Unternehmen (Aktions-, Gesundheitstage und Workshops),
	Gesundheitsförderung für Kindergärten, Kindertagesstätten, Schulen Senioreneinrichtungen, Apotheken, Arztpraxen, Institutionen, Vereinen, Selbsthilfegruppen, Fitnessstudios und Bildungseinrichtungen,
	Vorträge, Seminare, Workshops und Kurse.

Um ausreichend Zeit für Sie zu haben, arbeite ich ausschließlich mit festen Terminen. Ich bitten Sie daher, Termine telefonisch oder per Email zu vereinbaren und freue mich auf Sie!
Nun wünsche ich Ihnen viel Spaß auf meiner Webseite. Vielleicht dürfen wir uns bald persönlich kennenlernen. Für weitere Informationen finden Sie hier meinen Flyer
Herzlichst,
 Ihre Ernährungsberaterin Tran Huynh




 
   Gesund geniessen
besser leben 
Qualifizierte und individuelle
Ernährungsberatung und Ernährungstherapie
für Sie und Ihre Familie




  Ihr Weg zur Beratung 
Huynh Ernährungsberatung
Der erste Schritt zu einer Ernährungsberatung oder -therapie führt über den Hausarzt. Nach der  Diagnose überweist er Sie dann weiter. Mehr hier
Käthe-Schaub-Weg 27
 44388 Dortmund
Telefon: 0231/69 00 279
 Fax: 0231/69 00 539
 Mobil: 0171 - 91 66 353
 info(at)huynh-ernaehrung.de
Mein Flyer als PDF-Download




  Ein Stück Lebensfreude 
Essen und Trinken gehören zu den angenehmsten Seiten des Lebens. Und das in jedem Lebensalter vom Säugling bis zum Greis.
Mehr hier
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